



在低利率甚至负利率时代,怎样尽量让钱多生钱,成为大家日益关注的焦点。

债券品种应优先配置

如今国内的投资环境已经开始发生变化,在接下来的时间内,可能过去的这些投资渠道,或者是我们赖以习惯的投资方式会有些改变。国泰君安证券首席经济学家林采宜指出:“正常情况下,理财是安全第一,收益第二。但是在经济下行的时候,第一是安全,第二是安全,第三还是安全。只要你安全地活过这个冬天,到春天的时候你就可以获得大量的、非常低价格的资产。但是在秋天和冬天到来的时候,大量杀入高风险资产,去追求高收益的人可能就是损兵折将,最后低价格退出。有的时候进攻,有的时候防守,现在对于理财来说是一个防守的季节。”有专家认为,由于资产未来有不确定性,所以利率通常为负,为这种不确定性进行风险补偿。负利率打破了这一补偿机制,会导致资产配置的扭曲。资金也将从高风险资产涌入低风险资产,因此低利率甚至负利率背景下,股票、商品这样的高风险资产有下行压力。利率下行对债券是有利的,当市场利率走低时,债券收益率降低,价格持续上扬,负利率理财环境下,债券品种应优先配置。

诺亚财富研究员刘晓政指出,负利率对大类资产走势都有影响。股票市场,短期来看,负利率将导致股市波动加大,银行股受挫严重。长期来看,负利率对股票市场的提振作用存在分歧。股票市场的发展更多将取决于货币政策之外的其他因素,如经济增长前景预期、企业盈利能力以及政策法规等。对于国债市场,刘晓政认为,复苏前景的不确定性使得央行或进一步深化负利率政策,国债收益率或继续下行,价格上行。

普益标准研究员魏骥遥表示:“投资者要特别注意的是过去部分产品出现相对的低风险高收益的情况已不复存在,目前低风险理财产品整体收益率偏低,仅能做到保值甚至部分保值。如当前市场利率走低的大前提下,定期存款有极大可能造成投资者资产贬值。”

信托仍可期

用益信托研究员表示:“信托产品也是高净值客户比较好的选择。伴随着利率市场化的深入,收益下行是整个宏观环境变化的必然趋势,但信托产品目前来看仍然保持

了较高的性价比。”信托产品相对高收益主要因为在利率“双轨制”下,信托产品收益更接近真实市场利率水平。其次能整合运用多种金融工具的信托计划,在更深的层面上把握了风险,并获得显著高于债务融资的收益。另外,杠杆化策略与结构分层是信托产品重要的高收益来源,跨市场套利机会的存在也是信托高收益来源的重要组成部分。

眼下地产、政信和工商企业等传统信托业务依旧是大多数信托公司的业务重要方向。尽管与鼎盛时期相比,如今传统领域业务的各项市场环境有所转变,但由于交易对手在区位、业态、运营能力等方面趋于分化,在强化风控标准的基础上,该类信托产品仍具备一定结构性机会。此外,可以关注策略较好的定增产品和固收类契约型基金产品。

也有研究员指出:“目前信托产品整体收益率相对较高,基本能抗衡市场利率走低的情况。虽然信托行业刚性兑付并未完全打破,但在市场收益率整体走低的情况下,较高的无风险收益很难维持,因此近年来出现多起无法正常兑付的情况。如需购买信托理财产品,也需要更多地注意投资标的的情况,避免日益高涨的信用风险。另外,由于信托有较高的投资起点,因此并不太适合普通投资者。”

投资者还可以关注哪些领域

建议:关注发达市场中的美国(如美国房地产),逐渐与A股联动性增强的港股市场以及海外PE基金的投资机会。新兴市场中建议关注经济稳定前行的亚太新兴市场,如印度、越南等国权益类市场的投资机会。

针对资金量有限的小额投资者,理财师建议同样要做好资产配置,国内市场可以配置固定收益、量化基金,适当降低国内房地产市场的投资比例。海外市场建议配置一定比例的美元外汇以及与海外资产指数链接的公募基金,如黄金ETF、恒生指数分级基金、新兴市场股票基金等。

普通投资者在当前市场收益率持续走低的情况下,在没有特别合适机会的情况下,建议购买理财产品以资产保值为主。购买风险较低且收益率能跑赢CPI的产品达到资产保值的目的。目前市场上除存款以外,如银行理财、各类基金产品等绝大多数产品收益率均明显高于CPI。

郭金保

重疾险和防癌险有区别,该怎么选?

重疾险和防癌险是有区别的,很多人可能不明白自己究竟该选哪一种?我们不妨先看看典型的问答,再来作决定。

问题一

防癌险虽然保费便宜但保障范围也有限,到底哪些人群更适合?

相对于重疾险,防癌险的保障范围有限,但任何产品都有其存在的价值与意义。

防癌险针对下列人群的意义更为明显:

- 1.家庭属于低收入人群;
- 2.经常接触化工原料等致癌物品的人员。
- 3.有癌症家族史的人员;
- 4.40岁以上的中老年人;
- 5.已购买重大疾病保险,但希望提高癌症保障的人群。

问题二

买了重疾险,就能满足全面的健康保障需求吗?

重大疾病保险产品是健康保险中疾病保险产品的一种。该保险产

品只有在被保险人发生合同约定的疾病,达到约定的疾病状态或实施了约定的手术,才能给付保险金。

因此,重大疾病保险不能满足被保险人所有的健康保险需求,配合其他类型的健康保险产品或健康保障计划,被保险人才能得到比较完善的健康保险保障。

问题三

重疾险与防癌险可以混搭购买吗?

购买防癌险,可以与普通重疾险搭配,不仅比较经济,还能针对癌症获得更全面更高额的保障。市场上的防癌险可作为主险单独购买,也可选择以附加险的方式购买。

问题四

每年的保费支出占总收入的多少合适呢?

在国际上有一个黄金分割线,保费支出的黄金分割线为占年收入的

15%,最多不要超过35%,15%~25%之间是比较合适的。随着收入增加,购买保险的预算也会相应增加,就能为自己买到更多的保障。

问题五

选购重疾险或防癌险有哪些需要特别注意的事项?

首先是越早投保越好,因为缴费少,年轻时身体健康,很容易符合投保的条件,年纪一大,可能会被保险公司拒保或者要在标准保费的基础上加钱才能保,所以投保要趁早。

其次,买保险一定要以保障为主,先解决保障性,解决民生问题,再考虑投资收益性。

无论购买哪种产品,投保一定要注意如实告知既有病史之类的资讯,如果投保的时候没有告诉保险公司,将来发生疾病,即便确诊,保险公司也会拒赔。

丛新时

国庆烟标,成为大众收藏市场的宠儿

烟标的图案绚丽多姿,而国庆纪念烟标更胜一筹。早在1954年国庆五周年之际,天津卷烟厂就印制了“恒大”、“金鹿”牌烟标,标面加印:“庆祝国庆五周年”,这是新中国最早的国庆烟标。1959年建国十周年出品的国庆烟标更多,沈阳卷烟厂“百合”、“沈阳”牌,天津卷烟厂“恒大”、“大前门”牌,青岛卷烟厂“和平万发”牌,武汉卷烟厂“辉煌”牌,标面皆印有:“庆祝建国十周年”或“1949—1959”字样。

之后每逢五逢十周年国庆时,不少烟草企业又出品了一批充满喜庆的国庆纪念烟标,有“欢庆”、“欢腾”、“礼花”、“大庆”、“普庆”、“建华”、“建新”等品牌,这些烟标设计新颖,或张灯结彩,红旗飘飘,或花团锦簇,喜气洋洋,真是美不胜收,令人叹为观止,

如:长沙卷烟厂的“大庆”烟标,以国庆节最为常见的大红灯笼及齿轮麦穗所组成的图案作为正副版主图;上海卷烟厂的“欢庆”烟标,正副版主图均为天安门礼花图,并印有“庆祝中华人民共和国成立卅周年”和“1949—1979”;南京卷烟厂的“国庆”烟标,以大红为底色,主图是烫金的天安门城楼和礼花,代表国庆35周年的“35”位于中心位置;宁波联工烟厂“祖国”烟标,正版主图为天安门上礼花绽放,上方是毛泽东主席手书字体“祖国”,副版为中国版图印制天安门图案,边版印有红灯笼;贵阳烟草公司“祖国”烟标,正副版图案相同,均为56个民族的兄弟姐妹身穿节日盛装,在华表下翩翩起舞,具有较高的收藏价值。

国庆烟标终于在问世多年后,也

与其他国庆藏品一样,逐步成为大众收藏市场的宠儿。以“香山烟”烟标为例,其中一张是印有“庆祝中华人民共和国成立35周年”字样的,目前价值200多元,另一张没有的只值1元钱。在拍卖场上,国庆烟标表现更为出色,如2008年“十一”期间,在辽宁鞍山市举办的全国第十二届烟标文化节上,共拍出67件烟标藏品,价格从几百元至上万元不等。其中由三民烟厂出品的“胜利”牌烟标,经过众多收藏者激烈的角逐,最终以2万元的最高价,由269号爱好者成功拍得,其他一些国庆题材的烟标,如“欢庆”、“祖国”、“解放”和“幸福”等品牌,也分别以较高价格成交。在问世几十年后,国庆题材烟标终于实现了它应有的投资收藏价值。

吴伟忠

投资切不可不可以赌博的方式进行



就开奖,中奖者可获得杯子。

就是这样一个人开心的事,居然有人把它发展成了赌博,短短数月最多的能输掉几百万元。而且这居然还发展成产业链,中奖的实物无需领取,可以直接在网上兑换成现金。投入1元钱,中奖100元的杯子,最后可以兑换成现金,赌博就这样产生了。

不仅是“一元购”,股市也有人将其看成赌博,股价无非上涨下跌,当天涨跌幅为零的概率极小。有人就将股市看成了打麻将,要么赢、要么输,不赢不输的概率也很小。听到“内部消息”后,孤注一掷,甚至不惜拿房子进行抵押。以这样赌博的心理进入股市,一年不亏损那是万幸,十年不亏损那基本上就不可能了。

微信红包,也有人将其发展成赌博。建个微信群,一个人发20元的红包,分成5份,抢到红包金额最少

的那个人就要接着发一个20元的红包,赌博这样也就开始了,倒霉的人一天能输几百元。微信红包赌博还有升级版,比如5个人建群,一个人发10元红包,分成5份,抢到红包后,并非按金额大小定输赢,而是根据金额所对应的数字,按字金花规则确定输赢,输的人要向赢的人发50元红包。这一版本比上一个输赢更大,一下午能有几千元甚至上万元。

就连投资P2P,也有人看成是赌博。明知这些公司最后都会出问题,但就是赌自己不是按鼓传花的最后一棒。

赌博,并非现在才有。从赛马、斗鸡到斗蛐蛐,再到牌九、麻将,从古至今,赌博似乎就没停过,大家似乎对这种以小博大的游戏乐此不疲。但我们不能把什么事都当成赌博玩,特别是在金融投资飞速发展的现在,更不能把投资看成赌博。 周一海

杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

高新企业 信用贷款

联系电话:

0571-87020963, 81396317

13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措
为杭州地区的国家级
高新企业发放纯信用贷款